

PRAVA I MOGUĆNOSTI

Postoji širok spektar prava koja izvire iz visokoškolskog obrazovanja, a odnose se na studente s invaliditetom.

PRILAGOĐEN PRISTUP POLAGANJA ISPITA DRŽAVNE MATURE

Osnovno što budući studenti s invaliditetom trebaju znati jest da imaju pravo na prilagođen pristup polaganja ispita državne mature, a kandidatima sa 60 postotnim i višim tjelesnim omogućuje se upis na studijske programe izvan redovne kvote.

Kako bi pristupnik ostvario ovo pravo dužan je Središnjem prijavnom uredu Agencije za znanost i visoko obrazovanje preporučenom poštom poslati rješenje o stupnju tjelesnoga oštećenja izdano od Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje. Rješenje je potrebno pravovremeno poslati na adresu:

Agencija za znanost i visoko obrazovanje

Središnji prijavni ured

Donje Svetice 38

10000 Zagreb

Više informacija možete pronaći na poveznici

<http://drzavnamatura.skole.hr/>

UPIS NA STUDIJSKE PROGRAME IZVAN REDOVNE KVOTE

Kandidatima sa 60 postotnim i višim tjelesnim oštećenjem omogućuje se upis na studijske programe izvan redovne kvote, bez obzira na položaj na rang-listi, ako prijeđu razredbeni prag, odnosno polože sve ispite obveznoga i izbornoga dijela državne mature koji su uvjet za upis na pojedine studijske programe, a za upis na studijske programe za koje se provodi dodatna provjera, polože i obvezne dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti.

PRILAGOĐENI UVJETI POHAĐANJA STUDIJA

Ovisno o vrsti tjelesnog oštećenja, studenti s invaliditetom imaju pravo na prilagodbu ispitne tehnologije prilikom pisanja ispita državne mature, a sukladno Pravilniku o studiranju studenata s invaliditetom na Sveučilištu u Splitu, sastavnice su obvezne osigurati **prilagođen pristup** na rješavanje specifičnih potreba studentima s invaliditetom prilikom polaganja ispita.

IZRAVAN SMJEŠTAJ U STUDENTSKOM DOMU

Više informacija možete pronaći na poveznici

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2023_06_68_1116.html

NAKNADA DIJELA TROŠKOVA PRIJEVOZA

Redoviti studenti s tjelesnim oštećenjem od najmanje 60% mogu ostvariti i pravo naknade dijela troškova prijevoza.

Više informacija možete pronaći na poveznici

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2023_10_114_1635.html